
 
 
Luka Rijeka d.d. je najveći koncesionar za prekrcaj suhih tereta na području riječke luke, i 
tržišno orijentirano trgovačko društvo čija su osnovna djelatnost lučke usluge.  
Naša je misija pružanje lučke usluge visoke kvalitete. Poslujemo kao moderno uređen 
gospodarski subjekt i u partnerstvu s poslovnim partnerima i korisnicima naše usluge, 
gradimo našu viziju vodećeg lučkog operatora za prekrcaj suhih tereta u sjevernom Jadranu. 
Samostalnim projektima i projektima u strateškom partnerstvu sa svjetskim liderima u lučkoj 
logistici pokrećemo nove investicijske cikluse, koji u poslovanje donose više organizacijske 
standarde, „know - how“ vodećih lučkih operatora i modernizaciju opreme. 
Zaposlenici Luke Rijeka d.d. su najveća vrijednost i snaga naše kompanije i samo njihovom 
kvalitetom možemo ostvariti našu misiju, viziju, strategiju i snove. 
 

 
 NATJEČAJ ZA RADNO MJESTO  

 
 

LTR 2 / LUČKO TRANSPORTNI RADNIK /  
NA TERMINALU BRŠICA 

 
 

- 4 izvršitelja-ica na određeno vrijeme   
 
          

OPIS POSLOVA: 
 
-Obavlja sve poslove pretovara roba sa/na brodu i skladištu pod nadzorom i uputama nadležnog 
rukovoditelja u ručnom radu kao i uz pripomoć tehničkih sredstava  pretovaruje generalni teret, 
rasuti teret,  teret drva, te ostale terete..                                                                                                                                                                 
-Obavlja vaganje, mjerenje, sortiranje, uzimanje uzoraka, markiranje (označavanje), uvrećavanje,  
te druge oblike oplemenjivanja robe. 
-Čisti i pere brodska skladišta, kao i radno mjesto prije i poslije manipulacije teretom. 
-Izrađuje sve vrste drvene ambalaže za prekomorski i ostali transport, te pakira robu i postavlja 
antikorozivnu zaštitu robe. 
-Postavlja zaštitnu mrežu prilikom rada kad to zahtjeva tehnološki postupak. 
-Dužan je po primitku vizualno prekontrolirati alat s kojim radi i neispravan vratiti. 
-Odgovoran je za pravilno rukovanje i slaganje tereta 
-Odgovoran je za primjenu propisanih mjera o protupožarnoj zaštiti, po zakonu i normativnim 
aktima. 
-Uz obvezu korištenja tehničkih i osobnih zaštitnih sredstava, dužan je u toku smjene 
poduzimati sve mjere za sigurno obavljanje poslova i zadataka, te prekinuti posao ukoliko 



mu, uz dužnu pažnju prijeti opasnost po život i zdravlje te o istom obavijestiti nadležnog 
rukovoditelja odnosno odgovornog Nadzornika prekrcaja na mjestu izvršenja. 
-LTR djelatnici koji imaju uvjerenje za rukovanje brodskim dizalicama dužni su upravljati 
istom po nalogu svog neposrednog rukovoditelja. 
-Obavlja i druge poslove u okviru svog djelokruga  rada prema nalogu neposrednog  
rukovoditelja 

 
 

 POTREBNI UVJETI: 
-NSS,  KV,  SSS  
-poželjno radno iskustvo na poslovima pretovara robe sa/na brod i u skladišta 
-spremnost za rad na otvorenom i visini 
-spremnost za rad u smjenama  
-visoka razina angažmana i želje za razvojem 

 
 
POŽELJNO/PREDNOST: 

-iskustvo na sličnim poslovima 
-položen ispit za signalistu/vezač tereta 
 
 

ŠTO NUDIMO: 
-stimulativna primanja 
-stručna usavršavanja  
-rad u dinamičnoj i izazovnoj okolini 
-timski rad 

 
 
Uz prijavu obavezno priložiti: 
 

-Potvrdu HZMO o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji 
/ stečeno obrazovanje i prijave o stažu na mirovinsko osiguranje/ 

-Dokaz o završenoj stručnoj spremi 
-Dokaz o položenim ispitima/certifikatima 
-Dokaz o nekažnjavanju/ Uvjerenje da se ne vodi kazneni postupak 
 

  
 
              Natječaj vrijedi od  08.04.2024. do 16.04.2024. 
 
 
 

Prijave dostaviti na adresu Luka Rijeka d.d., Riva 1, Rijeka, Sektor upravljanja ljudskim 
resursima, na mail kadrovska@lukarijeka.hr ili putem linka za prijavu. 

 


